Mathematik GTK 7 — Blatt 13 nach Ostern
Unter folgendem Link findest du wieder das Erklarvideo zur Stunde

https://youtu.be/gCUAIXUrp9s

Beispiel
Buch, Seite 87, Nummer 5a
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Ubung
Buch, Seite 87 Nummer 5 b, ¢, d verpflichtend und freiwillig e
Du musst nichts abzeichnen, sondern nur wie oben im Beispiel die Teilflachen ausrechnen und

die Gesamtflache am Ende berechnen

Buch, Seite 85 Nummer 11
Wie teuer wird es, wenn der Giebel eine Bretterverschalung aus Holz bekommt?
Tipps: Der Giebel ist in der Zeichnung das Braune, das Holz darstellen soll.

Eine Unterlattung braucht man, um die Bretter darauf befestigen zu kénnen.

Kontrolle nédchste Seite


https://youtu.be/gCUAIxUrp9s
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A=75+5=125(cm?
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Flache Fenster:

Flache ganzer Giebel:

A=56+14=7(m?)

Flache Giebel ohne Fenster (Fenster bleibt frei)

Kosten Unterlattung und Bretter pro Quadratmeter:

Kosten fur ganzen Giebel:

A=45+6+15+15+9
= 22,5 (cm?)

2,31

17,50

17,50-2,31=15,19

10,90€ + 81,50€ = 92,40€

92,40€ mal 15,19 = 1403,556
gerundet 1403,56€



